

# 淮北一名精神科医生 在值班室被病人砍死

□ 记者 志强 文/图

淮北杜集区人民医院一名精神科陈姓老医生,3月21日被一名曾经在该院精神病科治疗过的男子王某某连砍数刀,经抢救无效死亡,目前,该男子王某某已被杜集警方抓获。

22日中午时分,市场星报、安徽财经网记者赶到事发医院,一位在医院门口看管自行车的老者告诉记者,21日这里的确发生了一起令人震惊的案件,该医院一名六十多岁的精神科的老医生被人砍死在精神科的值班室内。老者说:“当时我正在医院门口晒太阳,听到有人喊救命,随即看到精神科的陈医生被医院的救护车送走抢救。后来听说最终没有抢救过来。”

## 1 现场: 医院诊疗室内血迹斑斑

记者随后来到该院门诊部精神科,只见科室大门紧闭,透过大门窗户缝隙,看到诊疗室有内外间,内间好像有一张床铺,在内间的房门口有一片血迹,在外间的地板上有大片已经凝固的血迹,血迹十分惊人。

据杜集医院的黄护士介绍,被砍的陈医生是医院精神病科的,今年67岁,已经退休,被返聘来的。陈医生平时为人很好,和王某某以前没有什么恩怨和纠纷。

王某某性格内向不爱说话,是淮北高岳镇村

民,几年前,因患有精神病在该院精神科治疗过,当时陈医生是科室主任,在治疗过程中王某某也比较听护士和医生的话,按时吃药积极配合治疗,没有发生过斗殴和冲突,怎么也想不到昨天他会

对陈医生下此毒手。一位医院工作人员告诉记者,事发当时好像有人在呼叫救命,谁也没想到是陈医生被砍。当大家得知陈医生被砍后纷纷上去抢救,在抢救过程中陈医生还说出砍他的人叫王某某,曾经在医院精神科治疗过。我们看到陈医生被砍得很惨。

## 2 视频: 整个作案过程1分多钟

记者从医院的监控视频上看出,3月21日14时12分,王某某从医院门口身穿睡衣向医院内走来,一只手紧紧捂着腰部,好像衣服内藏有什么东西怕别人发现。王某某通过医院门口径直来到陈医生所在的精神科诊疗室,大约在一分多钟后离开科室。从视频上可以看到,在精神科旁边,还

有不少看病的病人坐在椅子上,当时好像有一位女子伸头向精神科张望了一下,随后王某某从另外一出口离开。从视频上看,王某某此时双手很自然,也就是这一分钟的时间内,王某某将医生陈某某连砍数刀,致使陈医生重伤后因抢救无效身亡。据了解,王某某行凶后把凶器藏在医生的床下。



犯罪嫌疑人王某某出现在视频中



事发医院

## 3 警方: 嫌疑人已经被抓获

杜集区公安分局的一位负责人介绍,伤者陈某某是杜集区人民医院的坐诊医生,随后受伤被送往当地的矿工医院抢救,当天下午18点多,抢救无效死亡,18点40分左右,警方在犯罪嫌疑人家中将其抓获。

记者: 怎么知道犯罪嫌疑人是王某某?

警方: 当我们干警赶到医院现场时,被砍医生还有语言能力,告诉警方伤害他的人是当地人王某某。

记者: 陈医生和王某某以前是否有过医疗纠纷和矛盾?

警方: 据警方了解,王某某以前只是在陈医生的科室看过病,没有发生医患纠纷矛盾。

记者: 王某某杀人动机是什么?

警方: 目前案件还在进一步侦办中,具体动机还不确定,一旦有结果,会第一时间通知记者。

Haier



海尔子母机免清洗  
挚爱上市  
为爱分区洗 健康一步到位



青岛海尔洗衣机有限公司  
服务热线: 4006 999 999  
网址: www.haier.com

你的生活智慧  
我的智慧生活